



## Příloha č. 2

### Kritéria věcného hodnocení záměrů

#### Povinná příloha Výzvy č. 1 OP TAK Technologie MAS Sokolovsko

Kritéria věcného hodnocení záměrů – Výzva č. 1 OP TAK – Technologie MAS Sokolovsko		
Poř.	Definice kritéria, zdroj informací a způsob kontroly	Bodovací škála
1	<p><b>PRVOŽDATELÉ OP PIK, OP TAK</b></p> <p>Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.</p> <p><b>Způsob doložení a kontroly:</b></p> <p>Žadatel uvede v podnikatelském záměru, příp. v dalších přílohách, zda mu bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK a OP TAK.</p> <p>Ověření ze strany MAS na webu: <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu">https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu</a></p>	<p><b>20 bodů</b> – Žadateli nebylo ke dni podání projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK.</p> <p><b>0 bodů</b> – Žadateli bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.</p>
2	<p><b>VELIKOST OBCE ČI MÍSTNÍ ČÁSTI, VE KTERÉ JE MÍSTO REALIZACE PROJEKTU</b></p> <p>Bodové zvýhodnění projektů situovaných v menších obcích, místních částech – počet obyvatel dle nejaktuálnějších zveřejněných dat z ČSU, která jsou zveřejněna na webu ČSU.</p> <p><b>Způsob doložení a kontroly:</b></p> <p>Žadatel uvede v podnikatelském záměru, příp. v dalších přílohách, jaký počet obyvatel má obec, příp. místní část, kde se projekt realizuje.</p> <p>Ověření ze strany MAS na webu: ČSÚ – v úvahu se berou pouze nejaktuálnější zveřejněná data z ČSU.</p>	<p><b>20 bodů</b> - Žadatel realizuje Podnikatelský záměr v obci či místní části, která má max. 1 000 obyvatel.</p> <p><b>10 bodů</b> - Žadatel realizuje Podnikatelský záměr v obci či místní části, která má 1 001 - 6 000 obyvatel.</p> <p><b>5 bodů</b> - Žadatel realizuje Podnikatelský záměr v obci či místní části, která má 6 001 – 10 000 obyvatel.</p> <p><b>0 bodů</b> - Žadatel realizuje Podnikatelský záměr v obci či místní části, která má více než 10 000 obyvatel.</p>



<p>3</p>	<p><b>VELIKOST PODNIKU</b></p> <p>Bonifikace podniku dle velikosti – posuzuje se počet zaměstnanců a roční obrát daného IČ (mikro, malý, střední a velký podnik) a to k 31.12. předešlého roku či k datu ukončení předchozího hospodářského roku.</p> <p>Do hodnot vstupují údaje taktéž za propojené podniky, přičemž propojenost bude ověřována!</p> <p><b>Způsob doložení a kontroly:</b></p> <p>Pokud žadatel požaduje body za toto kritérium, uvede v projektovém záměru, příp. v dalších přílohách, hodnoty: počet zaměstnanců a roční obrát v EUR k 31.12. předešlého roku).</p> <p>Ověření ze strany MAS:</p> <p>Dle dat ČSU/RES <a href="https://apl.czso.cz/iSMS/cisdet.jsp?kodcis=579">https://apl.czso.cz/iSMS/cisdet.jsp?kodcis=579</a>, příp. dle dodaného potvrzení odevzdaného na OSSZ za poslední uzavřený kalendářní rok.</p>	<p><b>20 bodů</b> - Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie mikropodniku (do 10 zaměstnanců a ročního obrátu 2 mil. EUR).</p> <p><b>10 bodů</b> - Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie malého podniku (do 50 zaměstnanců a ročního obrátu 10 mil. EUR).</p> <p><b>5 bodů</b> - Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie středního podniku (do 250 zaměstnanců a ročního obrátu 43 mil. EUR), nebo nedoložil informace potřebné k posouzení velikosti podniku.</p> <p><b>0 bodů</b> - Ostatní projekty.</p>
<p>4</p>	<p><b>SÍDLO, ANEBU PROVOZOVNA ŽADATELE NA ÚZEMÍ MAS SOKOLOVSKO</b></p> <p>Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo nebo provozovnu.</p> <p><b>Způsob doložení a kontroly:</b></p> <p>Žadatel do projektového záměru uvede, kde a od jakého data má sídlo a provozovnu.</p> <p>Ověření ze strany MAS:</p> <p>Informace z veřejně dostupných zdrojů – RES.</p>	<p><b>20 bodů</b> - Žadatel má ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo nebo provozovnu, a to po dobu min. 5 let.</p> <p><b>10 bodů</b> - Žadatel má ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo nebo provozovnu, a to po dobu min. 1 roku.</p> <p><b>0 bodů</b> - Žadatel nemá ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo nebo provozovnu, byť projekt je realizován na území MAS.</p>
<p>5</p>	<p><b>PODPORA VZDĚLÁVÁNÍ</b></p> <p>Bodově zvýhodněn bude žadatel, který se v návaznosti na aktivity projektu věnuje podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS Sokolovsko.</p> <p><b>Způsob doložení a kontroly:</b></p>	<p><b>20 bodů</b> - Žadatel v Podnikatelském záměru, příp. přílohách popsal, jak bude výsledek (výstup) projektu využíván k podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS. V Projektovém záměru či přílohách uvedl konkrétní formy aktivit. Tuto aktivitu doložil např. kopií smluv o spolupráci, dopisem vyjadřujícím zájem či jiným</p>



	<p>Žadatel uvede v podnikatelském záměru, příp. v dalších přílohách, zda a jak se věnuje či bude v návaznosti na projekt věnovat podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS.</p> <p>Ověření ze strany MAS:</p> <p>Z doložených příloh, webu žadatele apod. Pokud žadatel získá body za toto kritérium a dodatečně bude zjištěno, že uvedl nepravdivé informace či aktivity nezrealizoval, vystavuje se riziku odebrání dotace či přidělení sankce.</p>	<p>doložitelným způsobem. Aktivita podpory vzdělávání bude zahájena nejpozději v den ukončení projektu.</p> <p><b>10 bodů</b> - Žadatel v Podnikatelském záměru či jeho přílohách obecně popsal, jak by mohl být výsledek (výstup) projektu využíván podporu vzdělávání a polytechnické výchovy. Současně nejpozději v den ukončení projektu nabídl výstupy projektu subjektům zabývajícím se vzděláváním a polytechnickou výukou.</p> <p><b>0 bodů</b> - Ostatní projekty.</p>
Min. potřebný počet bodů	40	
Max. možný počet bodů	100	
V příp. shody bodů rozhoduje:	V případě shodného počtu bodů bude upřednostněn projektový záměr s nižší požadovanou částkou dotace. Pokud i v tomto údaji bude shoda, upřednostněn bude projektový záměr realizovaný v obci, či místní části s nižším počtem obyvatel.	